

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 740

Vineri, 6 septembrie 1985

4 pagini, 50 bani

Pe întreg cuprinsul județului se acționează ferm pentru realizarea obiectivelor întrecerii socialiste

O preocupare de actualitate — pregătirea adăposturilor animalelor pentru stabulația de iarnă

În situația când condițiile meteorologice nu vor permite prelungirea perioadei de pășunat, la 1 octombrie, efectivele de taurine vor fi aduse în adăposturi, intrând în perioada stabulației de iarnă. Pentru că producțiile animalelor planificate nu se pot realiza decât prin asigurarea unor condiții corespunzătoare de întreținere pe tot parcursul anului, ne-am propus să zăbovim în rândurile de față asupra modului în care decurg preparativele pentru perioada stabulației de iarnă în unitățile din componența Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Miercurea Sibiului.

Să menționăm că pînă în prezent au fost reparate acoperișurile, ușile și ferestrele la 21 dintre cele 36 de adăposturi existente, la celelalte lucrările fiind în curs de execuție. De asemenea, în 26 de adăposturi au fost reparate și pardoselile, ieslele și celelalte

instalatii de uz curent. În momentul de față sînt amenajate corespunzător doar adăposturile din fermele cooperative agricole de producție Apoldu de Sus, Miercurea Sibiului și Ludos, iar la Singătîn, lucrările sînt în curs de finalizare. Pentru că

La C. U. A. S. C. Miercurea Sibiului

pînă la 15 septembrie, termenul limită de încheiere a acestei acțiuni, mai este un interval de timp relativ scurt, subliniem necesitatea unor eforturi mai concludente și la cooperativele agricole de producție din Păuca, Presaca, Bogatu și Broșteni, unde rămănerile în urmă sînt mai accentuate.

Dacă la această oră în unele unități adăposturile anima-

lelor sînt pregătite corespunzător pentru stabulația de iarnă, sau în curs de finalizare se datorează acțiunii conștente, chibzuitei gospodărești a factorilor responsabili, a sprijinului acordat de întreprinderile patronatoare, I.U.P.S., „Balanța”, I.R.E. și „Libertatea” din Sibiu. Cu siguranță în această direcție ar fi putut face mai mult și „Drapelul roșu”, „Steaua roșie”. Întreprinderea pentru industrializarea cărnii și întreprinderea pentru industrializarea laptelui Sibiu.

Ca și în anii precedenți, în 1985 au fost alocate importante fonduri pentru modernizarea adăposturilor și a activității din zootehnie. Conform planificărilor trebuiau să fie modernizate (introducerea adăptătorilor cu nivel constant și a instalațiilor pentru evacuarea mecanizată a dejecțiilor) două adăposturi

(Continuare în pag. a III-a)

Nicolae IVAN

„METALURGICA” SIBIU Amplu proces de asimilare în fabricație a noi produse

În ultimii ani, colectivul de la fabrica „Metalurgica” a fost în permanentă confruntat cu problema schimbării profilului de fabricație. Eforturile depuse în această direcție au fost încununete de succes: la ora actuală „Metalurgica” mai execută doar în cazuri deosebite (cum a fost cel din acest an, cînd a avut drept sarcină să sprijine I.M. M.N. Copsa Mică în perioada de revizii generale) confecții metalice, altă dată baza profilului de fabricație. În prezent, ponderea produselor noi și modernizate în totalul producției marfă a depășit 80 de procente, față de 45 la sută cît era planificat pe întreg anul. Este limpede că această performanță n-ar fi fost posibilă în lipsa unui amplu și intens proces de asimilare în fabricație a noi produse. Tocmai despre acest proces am discutat cu tovarășii Petrea Chișcă, directorul fabricii și Tiberiu Cazaciuc, inginer șef. Astfel am aflat că produsele noi asimilate fac parte din gama autovehiculelor rutiere, la care se adaugă repere și subansamble ce intră în componența acestora. Lista este deschisă de remorca furgon

izotermă și remorca furgon de mărfuri, asimilate încă în 1984. Proiectului inițial, preluat de la „Automecanica” Mediaș, i-au fost aduse o serie de îmbunătățiri. Numai prin înlocuirea unor profile speciale cu tablă striată, la confecționarea podelei, rezultă o economie de cca 100 kg aluminiu pe remorcă. Un alt produs, gata pregătit pentru a intra în fabricația de serie, este remorca basculantă 2 RBB destinată agriculturii, cu posibilități de basculare pe 3 părți. Acest produs se pretează foarte bine la spațiile de producție de care dispune întreprinderea.

O realizare de marcă, purtînd amprenta concepției proprii, o constituie basculanta de transportat lignit de 16 tone capacitate, cu benă încăl-

zită de la gazele de eșapament. Soluția încălzirii benei, inclusiv a pereților laterali ai acesteia — ceea ce constituie o noutate — a fost concepută de sing. Gheorghe Opreanu. Basculanta a fost omologată, fiind deja livrate beneficiarilor 5 bucăți. Rezultatele din exploatare s-au dovedit a fi excelente. Prin supraîncălzirea benei se utilizează la capacitate puterea motorului, iar productivitatea muncii crește de la 140 tone xkm/h transportate la 200 tone xkm/h.

Tot în concepție proprie a fost realizat și autovehiculul de transportat animale vii de 6 tone capacitate, solicitat de

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

Ieri, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, a avut loc o adunare consacrată pregătirii deschiderii noului ciclu de 4 ani al învățămîntului politico-ideologic pe perioada 1985/1986—1988/1989. Au participat membrii secretariatului Comitetului municipal de partid, membri ai organelor de partid, secretari și secretari adjuncți cu propagandă ai comitetelor de partid din întreprinderi, instituții și unități de învățămînt, propagandiști confirmați.

Potrivit Hotărîrii Secretariatului C.G. al P.C.R. și în lumina aprecierilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, tovarășa Elena Nae, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., a

prezentat o amplă expunere despre însemnătatea activității de pregătire politico-educativă și ideologică a comunistilor și a celorlalți oameni ai muncii. În context au fost

Învățămîntul politico-ideologic sub semnul eficienței sporite

reliefate liniile directe ale programului noului ciclu al învățămîntului politico-ideologic, sarcinile organelor și organizațiilor de partid în îndrumarea, sprijinirea și controlul cursurilor și cursurilor, misiunea de mare răspundere și îndatoririle care

Democrația socialistă — cadru larg de manifestare a maselor în „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”

Revoluția socialistă realizează o transformare profundă a tuturor laturilor vieții sociale, ea ridică masele populare la creația istorică constructivă, la conducerea societății și făurește astfel condițiile necesare instaurării unei democrații reale. În socialism, puterea politică și economică aparține poporului în întregul său, națiunii socialiste, iar forma democratică a sistemului politic și asigurarea dezvoltării personalității umane devin nu numai posibile, dar și necesare. Socialismului îi este proprie o asemenea organizare politico-socială care să asigure condițiile optime participării efective a celor mai largi mase la opera de conducere a treburilor de stat și obștești, la îndeplinirea tuturor sarcinilor construcției societății socialiste multilateral dezvoltate.

Analiza societății socialiste implică în mod necesar determinarea corelației esențiale dintre putere și democrație, aceasta din urmă desemnînd nu numai modul de exercitare sau de realizare a puterii, dar și instituțiile, instrumentele sau (ceea ce ni se pare cel mai semnificativ) finalitatea, sau scopurile fundamentale ale acestei puteri. La rîndul lor, toate aceste aspecte derivă dintr-un fapt esențial care constituie și elementul cel mai dinamic al noilor relații sociale: transformarea procesuală a maselor populare în subiectul ac-

tiv al puterii politice. Din acest element decurge și locul istoric al socialismului ca orînduire superioară față de cele care o preced și avînd cea mai înaltă potențialitate de ordin politic și social.

Socialismul, prin însăși natura sa, nu poate fi conceput decât ca o societate profund și exclusiv democratică, pentru care democrația este unica alternativă de regim politic posibilă, o legitime obiectivă a existenței și dezvoltării sale. „În concepția partidului nostru — arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu — socialismul și democrația sînt de nedespărțit”.

Socialismul, cu noile sale structuri economice, sociale, politice, juridice, este creat prin contribuția comună a maselor prin ridicarea acestora „pînă la arta conducerii statului, pînă la exercitarea întregii puteri de stat”. Socialismul este orînduirea creată de oamenii muncii, avînd un regim politic ce funcționează pentru și prin ei. Acest adevăr își găsește o concluzie confirmare în preocuparea constantă a partidului nostru pentru perfecționarea activității statului socialist și atragerea celor mai largi mase la rezolvarea treburilor obștești. O atenție deosebită este acordată, mai ales după Congresul al IX-lea al partidului, asigurării celui mai a-

(Continuare în pag. a III-a)

prof univ. dr.

Nicolae TODERICIU

În întîmpinarea Congresului consiliilor populare

„Mărturisirea de credință” a primarului Ioan Konnert

„Nimic nu poate oglindi mai fidel energia și profilul spiritual al unui popor decît priceperea, dragostea și trăsnicia cu care își plămădește un stil de viață propriu, realizările sale din economie, din artă și cultură, raporturile sale cu alte po-

te, grija și seriozitatea cu care își pregătește viitorul. Sîntem mîndri de a fi contemporani, martori și participanți activi la toate marile prefaceri innoitoare care au schimbat fața patriei noastre în complexul proces al devenirii noastre socialiste, cu deosebire în „Epoca Nicolae Ceaușescu”, perioada cea mai înfloritoare din întreaga existență a poporului nostru”.

Această emoționantă și veridică „mărturisire de credin-

ță” aparține primarului Ioan Konnert, vrednic om al comunei Vurpăr, aflat de mai mulți ani în fruntea obștii, care, împreună cu sătenii — români și germani înfrățiți în muncă și viață — a pus umăr de nădejde la transformarea sătucului de odinioară într-o comună puternică, în care hărnicia, abnegația și bună-

starea se împletesc armonios și se regăsesc în toate gospodăriile localității.

Oameni harnici, întreprinzători, vurpărenii au știut dintotdeauna că avuția lor comună cea mai de preț este pămîntul. Și au mai știut ei că dacă-i dai pămîntului tot ce-i trebuie, el îți dă, la

(Continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN

File de reportaj

revin propagandiștilor. Au fost prezentate, în sinteză, obiectivele și direcțiile dezvoltării economico-sociale a județului nostru în cincinalul 1986—1990, sarcinile concrete

tat de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al XIII-lea al partidului, tovarășa prim-secretar a subliniat necesitatea ca organele și organizațiile de partid și, sub conducerea lor, organizațiile de masă și obștești să acționeze în perioada care urmează cu mai multă răspundere pentru ridicarea nivelului și eficienței învățămîntului politico-ideologic, pentru intensificarea activității de dezvoltare a construcției socialiste, înarmarea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii cu concepția revoluționară despre lume și viață, cu țelurile și principiile fundamentale ale partidului, cu obiectivele și sarcinile ce revin fiecărui domeniu în noua etapă a realizării Programului Partidului Comunist Român.

J. LUCIAN

IN PAGINA A III-A!

În dezbatere: Proiectul

Legii privind autoconducerea, autogestiunea economico-financiară și autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale.

Noua stagiune a scenei dramatice sibiene

Un repertoriu cu un puternic mesaj politic și revoluționar

interview cu Ilie MOISE, directorul Teatrului de stat Sibiu

— Vă propun să încercați, pentru început, o evaluare a activității teatrului în perioada de vară.

— Stagiunea estivală a teatrului sibian constituie una dintre experiențele pozitive ale instituției noastre care și-a propus să realizeze spectacole de ținută pentru publicul iubitor de teatru din principalele stațiuni balneo-climaterice din județ și alte zone ale țării. Pe Litoral — unde sibienii s-au bucurat de un binemeritat succes cu spectacolul „Gelozia bat-o vina” — de Feydeau, succes concretizat în numărul mare de spectatori per spectacol (591) și printr-o nouă invitație, cu spectacolul „Rujul meu nu lasă urme”, de Souvajan, în a II-a parte a lunii septembrie. Ar mai fi de adăugat numărul mare de spectacole prezentate de teatrul nostru în stagiunea estivală — care s-a ridicat la 89.

— Cu ce debutează stagiunea?

— Deschiderea stagiunii 1985/86 — la Sibiu — oferă publicului premiera cu piesa „Dale carnavalului” de I.L. Caragiale, spectacol prilejuit de împlinirea a 100 de ani de la prima reprezentare cu această capodoperă a dramaturgiei românești. Secția germană — reluând o practică mai veche, va deschide stagiunea actuală într-o localitate rurală — Vurpăr — cu spectacolul „Pentru doi crăitari” — de Anna Schuller-Schulerus.

— Care sînt principalele coordonate ale viitoarei stagiuni?

— Proiectul de repertoriu din stagiunea 1985/86 al celor două secții poartă amprenta ideilor reieșite din documentele programatice ale partidului nostru în sensul de a oferi publicului spectator lucrări cu un puternic mesaj patriotic și revoluționar, lucrări care tratează problemele

esențiale, fundamentale ale societății noastre contemporane.

Stagiunea viitoare prilejuește publicului sibian întâlnirea cu lucrări semnate de Th. Mănescu („Trestia gânditoare”), T. Mazilu („Mobilă și durere”), B. Nușici („Doctor în filozofie”), P. Turini („Ziua cea mai nebună”) — dramaturg de excepție, ale cărui lucrări se joacă în peste 100 de teatre din Europa și America. Vom continua spectacolele cu succesele stagiunii trecute: „Cartea lui Ioviță”, de P. Everac, „Gelozia bat-o vina” — Feydeau, „Rujul meu nu lasă urme” de Souvajan. Cu prilejul centenarului nașterii lui L. Rebreanu, scena sibiană și-a propus să readucă în atenția spectatorului cunoscuta lucrare rebreniană — „Cadriul”. Este omagiul pe care sibienii îl aduc, împreună cu întreaga țară, celui mai mare romancier pe care România l-a avut vreodată.

Vom cuprinde în sistemul de abonamente peste 15000 de oameni ai muncii din județul Sibiu (muncitori, intelectuali, elevi și studenți) fapt ce ne va permite să organizăm spectacole integrale pentru anumite categorii de public — elevi, studenți — sau pentru oameni ai muncii de la o singură întreprindere — Mirșa, I.P.A.S. Vor crește simțitor numărul spectacolelor organizate pentru elevi, repertoriul din stagiunea viitoare fiind sensibil pliat pe programa școlară.

Vom continua să organizăm stagiuni permanente în principalele localități din județ precum și în cele din județele limitrofe: Sebeș, Alba Iulia, Cugir, Blaj, Rm. Vilcea, Sighișoara, Făgăraș, iar periodic vom realiza turnee în cele mai cunoscute orașe transilvănene, sau în alte zone ale țării.

Octavian RUSU

Gînduri despre artiștii amatori

Se întîmplă adesea să cunoaștem un om, să discutăm cu el vrute și nevrute ca, la un moment dat, să ne dăm seama că despre el nu știm aproape nimic. (Prea de multe ori ne preocupăm nimicul, exteriorul, „glațul”, neglijînd conținutul, uitînd omul). Desigur, nu dezinteresul programatic ne face să fim așa, nu un anume principiu golit de etica relațiilor interumane, nu lipsa sufletului. Poate prea ne lăsăm pradă hărțuieților cotidiene, în dauna bucuriei comunicării, comuniunii cu semenii. Nu mă gîndesc aici, firește, la mălăiețe și desuete sentimentisme, ci la adevăratele rosturi ale apropierii, confesiunii, cunoașterii și înțelegerii între oameni.

— „Ce mai faci?” — „Așa și așa. Dar tu?” — „Cu slujba, la întreprindere”. — „Dar de X ce mai știi?” — „E bine, cu slujba, pe la...”. Cîte asemenea dialoguri sfredelind materie moartă, în care există doar emițători și receptori, în care... oamenii lipsesc! E cineva, sau ceva, de vină? Nu știu. Sau, poate, lucrăm prea puțin asupra noastră înșine, pentru a nu ne împovăra cu cine știe ce poveri ale altora. Dar dacă astfel trecem pe lângă o bucurie — a lui, care poate fi și a noastră? Și, cu certitudine, trecem.

„Gîndeam aceste gînduri” — cum ar fi spus Marele Nichita — în timp ce vizitam o expoziție de artă plastică în care mai mulți artiști amatori încercau să-și facă publice preocupările suplimentare, pasionile în afara „slujbei”, slujind crezul lor întru frumos.

Așa gîndeam privindu-i în timp ce președintele Asociației artiștilor plastici amatori din județul Sibiu, prof. Ioan Mariș, spunea cîteva cuvinte de suflet privitoare la creația acestora, la dragostea față de tezaurul artistic al poporului nostru și strădaniile de a-l perpetua în forme noi, pe măsura priceperii și talentului fiecăruia. Și ochii lor, ai artiștilor amatori, mai tineri sau mai vîrstnici, iradiuau o bucurie care m-a bucurat. Au înțeles, și am înțeles, încă mai adînc că arta — fie ea „amatoare” sau „profesionistă” — nu-i o insulă pustie rezervată „nebulilor”, că ea, arta, fie mai veche sau mai nouă, ne este contemporană, ne este reazim în comunicare și comuniune. Și-atunci m-am întrebant: oare ce și cît știu eu despre acești oameni, care sute și mii de ore, cu răbdare și migală, pun cîte ceva din sufletul lor într-o dibace în crustație în lemn, în forma suplă a unui vas de lut, în floarea unei picturi pe sticlă? Dar timpul „prins” în artă nu poate fi măsurat, are alte dimensiuni decît cele de pe cadranul ceasului.

Și cine sînt acești oameni, cărora le zicem „amatori”, care și cîți sînt ei? Feluriti: ca vîrstă (de la 18 la 80 de ani), ca naționalitate (români, sași, unguri), ca profesii (muncitori, țărani, doctori, ingineri, profesori, elevi), femei și bărbați... Și sînt mulți — numai „Asociația” numără peste 140 de membri — dar cîți „amatori” or mai fi în afara ei! De zece ani încoace au organizat peste... 400 de expoziții (da, patru sute!) personale și de grup, au mers în tabere de creație, s-au consfăit în schimburi de experiență, au participat la cursuri de inițiere în tainele artei, au făcut excursii împreună cu familiile... Au încercat, și cît de înțelept, să aducă un spor cunoașterii și autocunoașterii, să fie ceva mai mult decît „alergători” printre, sau peste, ore, zile, luni, ani, viață. Să lase o urmă frumoasă în nemărginirea timpului și spațiului, înobilînd această țărîna-mamă.

Traian SUCIU

SIMPOZION

Duminică, 8 septembrie, ora 13, la Galeria de artă Bruken-thal va avea loc simpozionul cu tema: „Rolul artei plastice în educarea estetică a tineretului”. Vor participa Magda Cărneci, critic de artă la Institutul de istoria artelor București, Călin Dan, critic de artă la Muzeul de artă

București, Mircea Stănescu, coordonatorul „Atelierul 35” de pe lângă Filiala U.A.P. Sibiu. În cadrul simpozionului va avea loc vernisajul expoziției de artă plastică cu tema „Tineret, dezarmare, pace”, cuprinzînd creații ale artiștilor plastici din județul Sibiu.

DUMINICA, 8 septembrie

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor. Telefilmoteca de ghiozdan: Prietenii văilor verzi. Producție a studiourilor de televiziune cehoslovace. Premieră pe țară (Color). 12,40 Din cununa cîntecului românesc (Color). 13,00 Album duminical (Color). 14,30 Privelști bulgare (Color). 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 Forumul consilierilor populare. (Color). 19,40 Cîntarea României. De pe marea scenă a țării pe micul ecran. Emisiune realizată în colaborare cu Consiliul Culturii și Educației Socialiste și cu Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Botoșani. (Color). 20,20 Film artistic: Cina între prieteni. Premieră Tv. Producție a studiourilor bulgare. (Color). 21,35 Farmecul muzicii (Color). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

LUNI, 9 septembrie

20,00 Telex. 20,15 Forumul consilierilor populare. Dezvoltarea în profil teritorial. 20,25 Tezaur folcloric (Color). 20,40 Bulgaria '85. Documentar. (Color). 20,55 Roman foileton: Citadela. Episodul 2. (Color).

21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

MARTI, 10 septembrie

20,00 Telex. 20,20 Forumul consilierilor populare. (Color). 20,35 Teatrul Tv: Darul cel mare de Ilie Tănăsache. Pre-

SĂPTĂMÎNA TV

mieră pe țară. (Color). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

MIERCURI, 11 septembrie

20,00 Telex. 20,30 Actualitatea în economie. 20,40 Tăra mea azi. Reportaj. (Color). 21,00 Tară și partid, o unică voință. Spectacol literar-muzical-coregrafic (Color). 21,45 Telex. 22,00 Închiderea programului.

JOI, 12 septembrie

20,00 Telex. 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Din inimă comuniste un cîntec țării înălțăm! Program susținut de formațiile muzicale ale Radio-televiziunii. (Color). 20,50 Tărimul soarelui. Documentar.

Concursul folcloric interjudețean

„Cîntecele munților”

Concursul „Cîntecele munților” care va avea loc sîmbătă și duminică, își propune să stimuleze tradiția și creativitatea contemporană și, totodată, să se constituie într-un schimb de valori între formații și artiști amatori din întreaga țară, oferind publicului o adevărată sărbătoare a cîntecului, jocului și portului popular românesc.

Regulamentul concursului prevede drept de participare numai pentru formațiile laureate în Festivalul național „Cîntarea României”, fapt ce asigură manifestării noastre o calitate și o ținută artistică dintre cele mai înalte.

După datele pe care le avem, ediția actuală cumulează cea mai amplă participare de pînă acum. Sînt înscrise 30 de colective artistice, ce totalizează peste 1200 de artiști amatori, din 19 județe ale țării. Programul concursului este următorul: sîmbătă, ora 17, pe scena din Muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibiului va avea loc prima parte a spectacolului-concurs; duminică, ora 9, va avea loc parada portului popular pe traseul Piața 6 Martie — Bulevardul Nicolae Bălcescu — Casa de cultură a sindicatelor, după care, începînd cu ora 11, pe aceeași scenă din muzeu va continua spectacolul-concurs. La ora 17 va avea loc festivitatea de premiere și gala laureatilor. În cadrul galei vor susține recitaluri prestigioase interpretate de muzică populară Lucretia Ciobanu și Sava Negrean.

În concurs participă ansambluri folclorice, ansambluri de cîntece și dansuri, ansambluri de obiceiuri populare, orchestre de muzică populară, grupuri vocale și instrumentale și alte genuri de formații folclorice din județele Arad, Argeș, Botoșani, Bihor, Brăila, Caraș-Severin, Galați, Gorj, Hunedoara, Iași, Ialomița, Suceava, Sălaj, Satu Mare, Olt, Prahova, Vilcea, Teleorman, municipiul București. Sibiu va fi reprezentat de ansamblurile folclorice și formațiile de gen din întreprinderile „Independența” „7 Noiembrie”, „Balanta”, Mirșa, precum și cele ale căminelor culturale din Orlat, Boian, Jina, Poiana Sibiului.

Vasile AVRAM,

directorul Centrului județean de îndrumare a creației populare și a mișcării artistice de masă



Printre unitățile prestatoare de servicii din cadrul noului complex comercial, de curînd dat în folosință în comuna Axente Sever, funcționează și o unitate de coafură-frizerie, de unde vă prezentăm această imagine. Foto: Fred NUSS

Competiții sportive medieșene

● Asociația sportivă Gaz metan — secția tenis de cîmp, a organizat zilele trecute, pe terenurile de zgură „Sănătatea”, o competiție de tenis dotată cu „Cupa Eliberării”. Au participat peste 40 de concurenți, toți din Mediaș, care au fost repartizați pe trei grupe de vîrstă și sex, acestea fiind cîștigate în final de Ramona Staudt, Antonio Gaspar și Ioan Rusu. Organizatorii au oferit cîștigătorilor diplome și cupe. ● În perioada 27—29 august a.c., pe terenurile bituminizate ale Clubului sportiv școlar Mediaș s-au desfășurat întrecerile campionatului republican de baschet juniori II — zona Mediaș. La întreceri au participat echipele cluburilor sportive școlare din Sibiu, Constanța, Piatra Neamț, Brașov, Tirgoviș-

te, Tg. Mureș și Mediaș. După întreceri disputate, de un bun nivel tehnic și spectacular, primele trei locuri în clasamentul final au revenit, în ordine, următoarelor competitori: 1. C.S.S. Mediaș, 2. C.S.S. Constanța și 3. C.S.S. Sibiu. ● Echipele medieșene, antrenor Octavian Șerban, a realizat în jocurile susținute următoarele rezultate: cu C.S.S. Tg. Mureș 80—52 (40—31), C.S.S. Brașov 77—41 (48—20), C.S.S. Sibiu 88—55 (54—27), C.S.S. Constanța 94—86 (37—46). Din echipa locală s-au evidențiat Mihai Corui — 111 p și Benjamin Pelger — 105 p. C.S.S. Mediaș și C.S.S. Constanța vor participa în perioada 8—10 septembrie a.c., la finala pe țară, organizată la Tulcea.

M. ȚACĂL

20,00
20,20 Act
eonomi
teatrul
Revistă
Românie
dran m
21,30 Efi
— anul
lejournal.

SIBIU

„Cursa
orele 9
19,30. A
doi”. o
14,15; 1
genta” c
20,15.

Tineret
pierdut
12; 14;
Indepen
decruc
16; 19.

„Dosaru

rele 10;

MED

gresul:

lauri,

„Cînele

orele 9

Central

ti-ulare

orele 9

16,30;

I. L. C

rele alb

orele 10

CISN

tanul r

rele 11

AGNI

9 la 5

20.

DUM

„Pe ur

lui”, or

COPȘ

„Ali Ba

hoți”, c

le 10;

OCNA

„Rămăș

17 și 20

CA

Alexa

Măniu.

optimul

„Sinte

Editura

pagini,

Const

s.a. „C

mea pl

malelor

trat. E

212 pag

551 ilu

lei 56.

Vasil

„Badea

pagand

măneșt

„Științ

Seria ”

pre on

Editura

enciclo

gini, le

Te

Policli

ca de

Policli

117 81;

C.F.R.:

gări:

inform

toga

Militia

341 11;

cipiul

Met

servici

anunță

roasă,

schimb

sufla

moder

Tempe

me vo

tre 7

cele n

și 19

IN DEZBATERE: Proiectul Legii privind autoconducerea, autogestiunea economico-financiară

și autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale

Contribuția cetățenilor trebuie să sporească simțitor progresul general al localităților

Ca oricare cetățean interesat de problemele social-economice ale patriei este firesc să mă preocupe și viața localității, a obștei în care trăiesc și muncesc. De aceea, am luat cunoștință cu interes de „Proiectul de Lege privind autoconducerea, autogestiunea economico-financiară și autofinanțarea unităților administrativ-teritoriale”. Consider că Legea stipulează câteva măsuri de mare importanță pentru dezvoltarea tuturor localităților țării, având în același timp un pronunțat caracter educativ, stimulând participarea cetățenilor la treburile țării. De asemenea cred că, în continuare, inițiativa obștească își va afla un rol mai important în toate sectoarele de activitate. Desigur că majoritatea cetățenilor au contribuit conștiincios și până acum la realizarea sarcinilor reclamate de autoconducere, autogestiune și autofinanțare, dar trebuie să recunoaștem cinstit că mai sînt destui locuitori ai Sibului care și-au neglijat aceste

obligații, nu și-au achitat ani de zile contribuția bănească, n-au ieșit o oră la activitățile patriotice organizate de asociațiile de locatari, mai ales în noile cartiere. Aici cred că un rol important îl are și controlul sistematic din partea organelor puterii de stat, dar trebuie să mai spun că aceeași importanță pentru bunul mers al treburilor îl are și informarea periodică a cetățenilor asupra lucrărilor efectuate din contribuția lor bănească. Pentru că, se vede, mai sînt încă destule străzi neamenajate, locuri de joacă pentru copii (la blocuri) puține și sărăcăcioase dotate, instituții culturale prost întreținute și multe altele.

Am arătat aceste lucruri considerînd că ele cuprind și niște sugestii pentru viitor, de care vor ține cont organele noastre locale. Numai așa cred că va spori simțitor progresul general al localităților prin contribuția cetățenească.

Nicolae C. ALDESCU
muncitor



Noi construcții de locuințe pe str. Lomonosov din Sibiu
Foto: Fred NUSS

„Mărturisirea de credință” a primarului

(Urmare din pag. 1)

rindu-i, înzecit cele trebuincioase traiului... Și, darnici, vîrpărenii i-au dat, pentru că îmbelșugatul drum al revoluției agrare trece și prin comuna lor. În ultimii ani, mai bine de 1500 hectare de pămînt cunoscut ample lucrări de îmbunătățiri funciare — amenajări de drumuri, modelări de teren, însămînțări de iarbă, plantații, drenaje, reprofilări văi, scarificări — a căror valoare depășește 45 milioane lei și care concură direct la creșterea considerabilă a potențialului productiv al pămîntului. S-a dezvoltat neconținut baza tehnico-materială a secției de mecanizare, ajunsă, în prezent, la peste 8 milioane lei. Sectorul zootehnic, la rindu-i, a cunoscut o continuă dezvoltare și modernizare, care-și aduce an de an o sporită contribuție la creșterea puterii economice a cooperativei agricole. Nu înțimplător cooperativa agricolă de producție a obținut, în ultimii ani, rezultate deosebite, care au situat constant uni-

tatea în rîndul cooperativei fruntașe pe județ: locul II la porumb, sfecla de zahăr și la livrarea porumbului boabe la fondul de stat, precum și locul I la sîmînța de trifoi. În zootehnie, cele mai bune rezultate se înregistrează în sectorul ovin, unitatea depășind sarcinile de plan la miei și lapte. De pe cele 215 ha de plantații, an de an, sînt exportate însemnate cantități de fructe în Suedia, Finlanda, Polonia, Cehoslovacia, Franța, R.D.G., R.F.G., și alte țări europene.

...Vorbea primarul de schimbarea la față a țării. Avea dreptate, căci se gîndea, desigur și la satul său. Oamenii și-au durat case noi și spațioase, și-au mărit șurile și hambarele care, toamna, se îndestulează de rodul bogat al hotarelor. Nivelul ridicat de trai al sătenilor se regăsește și în importantele doctări social-culturale ridicate în ultima vreme în comună: magazin comercial cu autoservire, în suprafață de peste 340 m.p., construirea unei săli de gimnastică (cea mai mare

DEMOCRAȚIA SOCIALISTĂ — CADRU LARG DE MANIFESTARE A MASELOR ÎN „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”

(Urmare din pag. 1)

decvat cadru organizatoric și a unor condiții cît mai propice pentru participarea amplă și efectivă a tuturor cetățenilor țării, fără deosebire de naționalitate la adoptarea hotărîrilor care privesc mersul înainte al patriei.

Așa cum remarcă tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Pornind de la necesitatea perfecționării cadrului organizatoric al participării clasei muncitoare, fărînimii și intelectualității, a întregului popor la conducerea societății, au fost instituționalizate noi forumuri naționale, s-au creat noi organisme democratice cu caracter permanent. În 1976 a avut loc **Congresul consiliilor populare și s-a constituit Camera legislativă a consiliilor populare**. În 1976 s-a ținut **primul Congres al educației politice și culturii socialiste, care a hotărît organizarea Festivalului național „Cîntarea României”**. În primăvara acestui an (1977) a avut loc **Congresul agriculturii și s-a constituit Consiliul Național al Agriculturii, iar în vară s-a ținut Congresul consiliilor oamenilor muncii și s-a constituit Consiliul Național al Oamenilor Muncii”**.

Noile congrese, care se reușesc o dată la cinci ani, asigură participarea pe plan național a maselor de oameni ai muncii la dezbaterile și adoptarea celor mai importante hotărîri privind dezvoltarea economico-socială, politica internațională de pace și colaborare a României. Constituirea organelor permanente ale acestor forumuri naționale completează în mod obiectiv sistemul de organizare a conducerii societății noastre socialiste, constituind expresia cea mai elocventă a dezvoltării continue a democrației bazate pe participarea maselor populare la întreaga viață politică, la guvernarea țării, pe făurirea conștientă de către poporul însuși a propriului său destin, liber și independent.

Participarea este, în condițiile societății noastre, o acțiune politică, un act de responsabilitate socială în care persoana — ca cetățean ori ca membru al unui colectiv de muncă sau al unei organizații socialiste — integrată în colectivitatea socialistă, îndeplinind diferite roluri și avînd un statut bine determi-

nat, își aduce, conștient și responsabil, contribuția la conducerea societății.

În dezvoltarea democratică a sistemului politic din România, pe linia permanentei sale adînciri și perfecționări au fost adoptate o serie de măsuri menite să lărgească rolul organelor reprezentative, să îmbunătățească activitatea lor, să asigure o tot mai intensă participare a maselor la rezolvarea treburilor statului. În acest sens tovarășul Nicolae Ceaușescu remarcă: „**Partidul va acționa cu consecvență pentru participarea conștientă a tuturor oamenilor muncii la făurirea destinului colectiv al societății socialiste și comuniste”**.

Adîncirea continuă a democrației muncitorești revoluționare, întărirea rolului forurilor colective de conducere din întreprinderi și instituții, din orașe și sate, menite să asigure participarea nemijlocită a tuturor oamenilor muncii la dezbaterile problemelor și adoptarea hotărîrilor este amplu exprimată în Programul Partidului Comunist Român care prevede: „**Dezvoltarea democrației muncitorești, creșterea sentimentului oamenilor muncii de stăpîni ai bogățiilor naționale, întărirea răspunderii acestora față de gospodărirea unităților economice vor constitui obiective esențiale ale politicii partidului, lături inseparabile ale dezvoltării multilaterale a societății noastre socialiste pe calea spre comunism”**.

„**În sistemul democrației muncitorești socialiste — remarcă tovarășul Nicolae Ceaușescu — un rol de importanță deosebită îl au consiliile oamenilor muncii au răspunderea de a asigura elaborarea planurilor tuturor unităților, de a conduce activitatea lor economico-socială, acționînd ca organe ale autoconducerii și autogestiunii muncitorești. Ele poartă răspunderea pentru activitatea ce o desfășoară în fața colectivului de oameni ai muncii, prezentînd dări de seamă în cadrul adunărilor generale ale acestora”**.

Consiliile oamenilor muncii sînt constituite din cadre cu funcții de răspundere, specialiști cu experiență, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai organizațiilor de partid, sindicale și de tineret.

Analiza procesului de rea-

lizare și dezvoltare a democrației socialiste evidențiază că făurirea noii orînduirii reprezintă, din multe puncte de vedere, o sarcină mult mai dificilă și mult mai complexă chiar decît cucerirea puterii. Iată de ce, în noile condiții rolul conducător al partidului comunist, devenit partid de guvernămînt, se ridică pe o treaptă nouă superioară.

Creșterea și afirmarea rolului conducător al partidului în etapa actuală și în viitor se realizează prin adîncirea democrației în vederea integrării tot mai organice a organelor și organizațiilor de partid în viața societății, în ansamblul ei alături de stat și celelalte organisme sociale.

În viziunea partidului nostru, a secretarului său general tovarășul Nicolae Ceaușescu, democrația socialistă are drept principal rezultat întărirea orînduirii socialiste, a relațiilor socialiste în întreaga viață socială, dat fiind că socialismul corelează în mod dialectic democrația cu spiritul de răspundere, libertatea cu disciplina, drepturile cu îndatoririle sociale, perfecționarea continuă a societății în ansamblu cu adîncirea democrației însăși.

Înfăptuirea democrației socialiste înseamnă sporirea responsabilității fiecărui cetățean pentru interesele colective, pentru progresul națiunii. A participa la elaborarea și adoptarea deciziilor înseamnă a purta, totodată, o parte din răspunderea pentru îndeplinirea lor, pentru dezvoltarea societății. Puterea poporului nu poate fi separată de răspunderea fiecăruia pentru realizarea acesteia; drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor se pot realiza numai în strînsă împletire cu îndatoririle cetățenești.

Analizînd realizările obținute în vederea perfecționării conducerii democratice a statului și societății noastre, tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta, pe bună dreptate, că: „**Disponem de toate condițiile, de cadrul organizatoric corespunzător pentru unirea eforturilor întregului popor, pentru participarea conștientă a maselor la opera de edificare socialistă, pentru exercitarea plenară a drepturilor și libertăților tuturor oamenilor muncii”**.

O PREOCUPARE DE ACTUALITATE

(Urmare din pag. 1)

pentru tineret taurin, la C.A.P. Apoldu de Jos. La această oră sînt în curs de finalizare, după cum ne infor-

ma inginerul zootehnist Octavian Acelenescu, lucrările la un singur grajd. La celălalt grajd meșterii de la Asociația economică intercooperativă pentru construcții în agricultură Sibiu, și-au văzut de problemele lor și mai puțin de ale unității beneficiare. E drept că și conducerea C.A.P. Apoldu de Jos, ar fi trebuit să fie mai insistentă în mobilizarea antreprenorului, în dirijarea lucrărilor pe făgașul normal, acest deziderat fiind posibil numai

printr-o colaborare la nivel optim.

Mai sînt încă 10 zile pînă la termenul limită de încheiere a lucrărilor de modernizare și pregătire a adăposturilor pentru stabulația de iarnă. Acolo însă unde se înregistrează rămîineri în urmă trebuie să se acționeze neîntîrziat, printr-o mobilizare exemplară, prin activitate competentă, responsabilă pentru finalizarea tuturor lucrărilor astfel încît animalele să poată beneficia de cele mai bune condiții de întreținere și microclimat.

Amplu proces de asimilare în producție

(Urmare din pag. 1)

Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare. Autovehiculul este destinat efectuării de transporturi pe distanțe scurte, fiind adaptat la drumurile de munte. Ca o noutate, sistemul de rabatare a oblonului prin acționare hidroalică a fost înlocuit cu un sistem mai simplu, care elimină posibilitățile de defectare. În cursul acestei luni urmează să se execute primul lot de 15 asemenea autovehicule.

Asimilarea acestor produse a presupus un serios efort de

organizare și reorganizare a fluxurilor de fabricație, de amenajare a unor spații — toate cu forțe proprii. Grație fondurilor de investiții alocate, cifrate la 9,5 milioane lei pe acest an s-au adus noi utilaje, de mai mare tehnicitate și productivitate, dar baza a constituit-o nu mașinile ci oamenii, respectiv corpul de meseriași de elită de care dispune unitatea. Cu un asemenea „argument” „Metalurgica” Sibiu se anunță capabilă de noi și însemnate realizări pe drumul afirmării noii identități.

TELEGRAMS EXTERNE

● Participanții la cea de-a 74-a Conferință a Uniunii interparlamentare (U.I.P.), care își desfășoară lucrările la Ottawa, au hotărât înscriseră pe ordinea de zi a unui punct suplimentar, consacrat problemei datoriei externe a țărilor în curs de dezvoltare.

În intervenția sa, conducătorul delegației române, președintele Grupului interparlamentar român, Ilie Văduva, a prezentat propunerile României, care preconizează găsirea unei soluții globale, urgente și echitabile pentru lichidarea datoriei externe.

A fost înfățișată activitatea susținută desfășurată de președintele României, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în direcția soluționării juste și durabile, în interesul și cu participarea tuturor statelor, a problemelor grave ale economiei mondiale și relațiilor economice internaționale, ca cerință fundamentală a asigurării progresului economic și social al popoarelor, a păcii în lume.

● În raportul anual al Conferinței Națiunilor Unite pentru Comerț și Dezvoltare (U.N.C.T.A.D.), dat publicității la Geneva, se apreciază, între altele, că numai prin progresul economic al țărilor în curs de dezvoltare poate fi abordată, într-o manieră eficientă, problema soluționării datoriei externe ale acestor state, informează agenția France Presse. Indatorarea țărilor „lumii a treia” și lichidarea consecințelor acestei situații au devenit pentru majoritatea lor o chestiune prioritară, arată documentul, subliniind, între altele, necesitatea sprijinirii eforturilor de creștere economică ale țărilor în curs de dezvoltare, a scăderii ratei dobânzilor, pre-

cum și asigurării unui acces sporit al exporturilor acestor state pe piețele occidentale, „în cadrul unui sistem comercial mai stabil”.

● În legătură cu anunțarea la Washington a desfășurării, într-un viitor apropiat, de experiențe cu sistemul de arme antisatelit „A.S.A.T.”, agenția TASS a dat publicității o declarație în care se spune că această hotărâre duce, în mod nemijlocit, la dezvoltarea unei noi clase de arme periculoase — mijloacele cosmice ofensive.

Agencia TASS este imputernicită să declare că, în cazul desfășurării de către S.U.A. a experiențelor cu arme antisatelit, Uniunea Sovietică se consideră eliberată de angajamentul, asumat unilateral, de a nu plasa mijloace antisatelit în spațiul cosmic.

● Autoritățile municipale ale orașului Malmö, al treilea oraș ca mărime din Suedia, au anunțat proclamarea acestuia drept „zonă liberă de arme nucleare”. O propunere în acest sens înaintată municipalității de partizanii păcii din oraș s-a bucurat de sprijinul majorității deputaților reprezentanți în adunarea municipală.

● Președintele Braziliei, Jose Sarney, a semnat un decret privind interzicerea exporturilor braziliene de petrol, derivați ai acestuia și o serie de alte produse în Republica Sud-Africană. Ministrul de externe, Olavo Setubal, a precizat, totodată, că au fost interzise toate relațiile cu regimul minoritar rasist de la Pretoria în domeniile cultural și sportiv. Legislația are efect imediat, precizează agenția Prensa Latina.

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind stație chitară, doză chitară, ceas electronic, muzical. Sibiu, telefon 2 57 22. (9699)

● Vind, ultracentral, două camere, bucatărie, baie, antreu, cămară, pod, pivniță. Telefon 1 75 94. (9581)

● Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 2 83 02, zilnic orele 16—21. (9700)

● Cumpăr urgent medicamentele: Nebacetin-spray, Polybactrin-spray, Actinaemyl — gelee, Sofra — Tüll, Branolind-B — Wundgaze. Sibiu, telefon 7 39 96, după ora 17. (9686)

● Vind Dacia 1100 sport. Sibiu, telefon 2 82 37. (9697)

● Cumpăr urgent medicament Magnezium Verla. Sibiu, telefon 4 19 94. (9701)

● Vind, central, apartament două camere, dependințe, București. Telefon 33 06 23. București. (9354)

● Vind convenabil motoretă Carpați. Sibiu, str. Laminorului 9, telefon 3 26 38. (9661)

● Vind Dacia 1310 — 3500 km. Comuna Avrig, str. 1 Mai, bloc C, ap. 5, sc. B. (9643)

● Vind convenabil apartament — cameră, bucatărie, cămară, hol, pivniță, curte cu intrare separată, liber, zona Spitalului neuro. Informații Sibiu, str. Ecaterina Teodoroiu 21, telefon 1 79 15. (9652)

● Vind apartament două camere, pivniță, confort I, cartier Hipodrom, str. Mihai Viteazul. Informații telefon 3 82 97. (9655)

● Vind mașină tricoot, mobilă, cort, tablouri. Str. Gârlei nr. 3. (9656)

● Vind apartament ultracentral — 3 camere decornate, bloc cărămidă. Telefon 1 77 29, orele 17—21. (9662)

● Vind 10 mp parchet stejar. Ștrand, str. Hătegului, bloc 4, ap. 19. (9663)

● Vind radiocasetofon japonez, mono, 4 lungimi undă. Sibiu, telefon 7 37 81. (9671)

● Vind garsonieră confort I, parter (preț staț), pianină „Luner”, placă bronz. Sibiu, telefon 3 36 91. (9674)

● Vind mobilă dormitor (suma de 3 000 lei). Sibiu, telefon 2 43 01. (9681)

● Vind casă și Dacia 1100. Sibiu, str. Simion Bărnuțiu 20. (9681)

● Vind două boxe — 60 w, pătuț copil. Caut pianină pentru închiriat. Sibiu, telefon 3 24 31. (9669)

● Vind darac, în stare de funcționare. Rupea, telefon 920/6 06 61. (388-M)

● Vind Volkswagen 1300, stare bună de funcționare. Mediaș, telefon 1 55 36. (389-M)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Sibiu, telefon 2 03 46, după ora 17. (9530)

● Vind Fiat 850 și casă — 4 camere, dependințe, curte. Telefon 3 10 33. (9724)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez apartament două camere București. Doresc similar Sibiu. Accept garsonieră îmbunătățită. Telefon 80 03 52. (9493)

● Ofer apartament 3 camere, bloc, confort I, str. Gh. Gheorghiu-Dej. Doresc, în aceeași zonă, două camere, confort I și garsonieră. Telefon 3 16 47 — seara. (9611)

● Ofer apartament 6 camere, dependințe, pivniță, pod, garaj, în zona Calea Dumbăvii — proprietate I.L.L. Doresc 3 camere, dependințe, singur în curte, proprietate I.L.L. Informații telefon 1 13 42, orele 16—18. (9714)

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil 3 ani, str. Moscova. Telefon 3 27 84. (9708)

INCHIRIERI

● Primesc doi elevi în gazdă — cameră intrare separată, ultracentral. Relații telefon 1 22 67. (9713)

ANUNȚURI FAMILIALE

La împlinirea celor 60 de ani, urăm colegului nostru CORNEL FLOCA — „Mulți ani fericiți!”

● Colegii de la gatere — I.U.P.S. (9679)

Cu nemărginită durere anunțăm trecerea în neființă a bunei noastre mame și bunici,

FIRUȚA FALOBA

— 78 ani —

Înmormântarea — azi, 6 septembrie 1985, ora 11, de la capela cimitirului central. (9715)

Sintem alături de tine, dragă Rica, în dureroasa despărțire de mama ta,

FIRUȚA FALOBA

Prietenele (9716)

Colectivul Intreprinderii de industrializare a cărnii este alături de colega lor Viorica Faloba în momentele de adîncă durere pricinuite de decesul mamei sale și transmite sincere condoleanțe. (9717)

Sintem alături de colegul Ioan Faloba la suferința cauzată de moartea mamei sale.

Sincere condoleanțe! ● Colegii din biroul norme — I.P.A. Sibiu (9710)

Sintem alături de colega noastră Cornelia Mitea în aceste clipe grele pricinuite de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Colectivul secției neurologice Sibiu (9694)

Sintem alături de Valer Moraru la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

● Colegii de muncă de la secția 500 C.T.C. — I.P.A. Sibiu (9712)

● Colegii de muncă din Intreprinderea mecanică Sibiu sînt alături de colegul lor Ioan Rodeanu, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său. (9692)

Cu dorul tot mai greu, durerea tot mai mare, singurătatea tot mai apăsătoare de cînd a dispărut din viață cel care a fost soț, tată și bunici,

NICOLAE APOLZAN

Comemorarea — duminică, 8 septembrie 1985, ora 17, la mormînt.

Soția și copiii (9680)

Ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată și bunici,

ION RĂULEA

Comemorarea — duminică, 8 septembrie, ora 15, la cîmînt. Familia (9688)

Amintire tristă și dor nestins păstrăm în sufletele noastre pentru ființa iubită și dragă care a fost — mamă, soacră și bunici,

ILEANA BANCUI

(gestionară — mag. Delta) Comemorarea — duminică, 8 septembrie, ora 14, la mormînt. (9650)

Vie și neștearsă din inimile noastre va rămîne amintirea regretatului nostru soț, tată și bunici,

ILIE APETREI

M-ai lăsat cu sufletul îndurerat, te plîng pe acest pămînt cu inima zdrobită — Irina.

Comemorarea — sîmbătă, 7 septembrie, ora 17, la cîmînt. (9601)

● Tristețe, durere și mult dor purtăm în inimile noastre pentru cel care a fost mult iubitul nostru soț, tată, socru și bunici,

IOAN HĂTEGAN

— 59 ani — de care ne-am despărțit la 28 iulie.

Comemorarea — sîmbătă, 7 septembrie 1985, ora 16, la cîmînt. (9705)

● Elena soție, dr. Raisa Zăgan, Petrică, Carmen nepoți, cu adîncă durere în suflet, anunță că a trecut un timp greu de la dispariția bunului lor

CHIRICĂ COVALIU

Comemorarea — sîmbătă, 7 septembrie, ora 15,30, la mormînt. (9664)

● Alături de Elena Covaliu, ing. Pepelea George și Lucia, din Iași, aducem un pios omagiu regretatului cumnat

CHIRICĂ COVALIU

(9665)

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI SIBIU

FACE zilnic înscrieri, între orele 7—11, pentru cursuri de conducere auto. Se pot înscrie posesori de autoturisme, care au depus bani la C.E.C. pentru cumpărarea unui autoturism, precum și membrii de familie ai acestora.

— 481 —

INTREPRINDEREA ANTREPRIZA CONSTRUCȚII MONTAJ SIBIU,

str. Morilor nr. 51,

incadrează:

● ȘEF DEPOZIT — materiale de construcții pentru Baza de producție, cu respectarea condițiilor prevăzute de Legea nr. 22/1969.

Se asigură locuință în Sibiu.

Informații la telefon 1 27 16, interior 165. — 480 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE ZAHAROASE „VICTORIA” SIBIU

VINDE deșuri din lemn, atît pentru unități de stat sau cooperatiste, cît și pentru particulari.

— 478 —

INTREPRINDEREA DE REȚELE ENERGETICE SIBIU, str. Uzinei nr. 7,

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ, pentru depozitul de materiale din Tâlmaci:

● MACARAGIU pod rulant.

Condițiile de studii conform prevederilor Legilor 12/1971 și 57/1974. — 473 —

I.O.M.COOP. SIBIU

incadrează:

● 10 STRUNGARI, categoriile I—IV, pentru formația ambalaje Șelimbăr și formația lăcătușărie Rășinari.

— 472 —

I.J.R.V.M.R. SIBIU

informează:

La materialele refolosibile preluate de la populație și de la organizațiile de masă și obștești se aplică prețuri de achiziție diferite față de sectorul socialist.

Conform Decretului nr. 151/1984, la materialele refolosibile predate de către organizațiile U.T.C. se aplică prețurile în vigoare pentru unitățile socialiste.

Prețurile în vigoare pentru populație și organizații de masă și obștești sînt următoarele:

Sortiment	U.M.	Preț achiziție lei/U.M.
Fier, fontă	kg	0,30
Cupru	kg	4,50
Alamă	kg	0,90
Bronz	kg	1,40
Aluminiu	kg	1,00
Plumb	kg	2,00
Acumulatori auto	kg	2,50
Hirtie	kg	0,60
Mase plastice	kg	0,80
Cioburi sticlă	kg	0,10
Anvelope uzate	kg	0,05
Anvelope reșapabile	kg	0,25
Camere cauciuc	kg	1,90
Tuburi spray	buc.	1,00

— 476 —

INTREPRINDEREA „EMAILUL ROȘU” MEDIAȘ

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ:

● PROGRAMATORI — cu studii superioare (cunoscători a cel puțin două limbafe de programare, de preferință Fortran și Basic);

● INGINERI de sistem pentru minicalculatoare „Coral 4030”.

Relații suplimentare la sediul întreprinderii, str. Carpați nr. 19, Mediaș — sau la telefoanele: 1 33 30, 1 33 31, 1 33 32, 1 33 33, interior 133 — Oficiul de calcul, sau 144 serviciul personal-învățămînt-retribuire.